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Κύριε Διοικητά… 

 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας υποβάλλουμε τις παρατηρήσεις μας, 

όπως αυτές προκύπτουν από την εικόνα, που σχηματίζεται για τον νομό 

Μεσσηνίας με την κατάσταση, που διαμορφώθηκε για το προσωπικό κατά το 

έτος 2025 καθώς και τις έντονες ανησυχίες μας για τον επικείμενο 

επιχειρησιακό σχεδιασμό στο αν και κατά πόσο αυτός μπορεί να εκτελεστεί 

όπως είναι στην τωρινή του κατάσταση. 

Συγκεκριμένα μέχρι το τέλος του 2025 αποστρατευθήκαν από τον νόμο 

Μεσσηνίας τουλάχιστον 10 υπάλληλοι, με αποτέλεσμα η δύναμη του Νομού σε 

προσωπικό να ελαττωθεί σημαντικά. 

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, ο  νομός Μεσσηνίας διαθέτει μεγάλο δασικό όγκο 

και  εκτεταμένο οδικό δίκτυο, με αποτέλεσμα το προσωπικό καλείται αφενός να 

επιχειρεί σε μεγάλο αριθμό δασικών και αστικών συμβάντων σε τοπικό επίπεδο 

αφετέρου  να συνδράμει  άλλους νομούς της Περιφέρειας Πελοποννήσου αλλά 

και της επικράτειας.  

Εξ όλων αυτών συνάγεται ότι η επικινδυνότητα για την περιοχή μας είναι πολύ 

υψηλή, οι οργανικές θέσεις δεν επαρκούν, ενώ με τις επερχόμενες αποστρατείες 

δημιουργείται εύλογα προβληματισμός και ανησυχία για την πυρασφάλεια και 

την πυροπροστασία του Νομού μας, ιδιαίτερα για την αντιπυρική περίοδο που 

έρχεται και κατά πόσον ο επιχειρησιακός σχεδιασμός θα μπορέσει να εκτελεστεί 

αφού το υπάρχον πυροσβεστικό προσωπικό δεν επαρκεί  εκ των πραγμάτων. 

Κύριε διοικητά επίσης θα θέλαμε να σας αναφέρουμε ότι κατά την περυσινή 

αντιπυρική περίοδο η συμμετοχή των συνάδελφων στην ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ-

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ήταν σχεδόν καθολική. Παρ’ όλα αυτά όμως λόγω των πολλών και 

ταυτόχρονων συμβάντων (ΔΑΣΙΚΩΝ-ΑΣΤΙΚΩΝ) οι ΕΠΙΦΥΛΑΚΕΣ ήταν πάρα 

πολλές  με αποτέλεσμα την εξουθένωση του προσωπικού.  



Με αφορμή τα παραπάνω θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι ειδικά εφέτος 

λόγω της μείωσης του προσωπικού είναι αναγκαία μια πιο σωστή και 

ορθολογική διαχείριση του προσωπικού έτσι ώστε να μην επιβαρύνονται με 

επιφυλακές άλλες υπηρεσίες περισσότερο και άλλες λιγότερο. 

Τελειώνοντας θα θέλαμε να σας κάνουμε γνωστό ότι η Ένωση μας όπως κάθε 

χρόνο έτσι και εφέτος είναι στη διάθεσή σας να συμμετέχει ενεργά με προτάσεις 

τεκμηριωμένες για την αλλαγή του επιχειρησιακού σχεδιασμού με κριτήριο 

πάντα την πυρασφάλεια του Νομού μας.  

 

Με εκτίμηση … 
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